

如皋市高校毕业生就业创业政策推介暨“学子回乡看发展”活动正式启动



展示魅力如皋,集聚青年人才,共话发展前景。1月21日,如皋市高校毕业生就业创业政策推介暨“学子回乡看发展”活动正式启动。本次活动由中共如皋市委、如皋市人民政府主办,市委组织部(人才办)、市委网信办、市人社局、市教育局、团市委共同承办,市领导王鸣昊、朱莹滢、顾凡参加活动。

活动以“智汇皋城 青创未来”为主题。如皋市多个骨干企业代表和200多名如皋籍在读大学生代表齐聚龙游河畔,共同见证家乡近年来丰硕的发展成果,展望家乡美

好的发展愿景。学子们拿着写有“职在如皋”“Fighting 如皋”“为如皋打call”“就在如皋”等文字的手举牌合影留念,记录这一特别的瞬间。

如皋市委副书记、市政府市长王鸣昊致辞。他表示,当前,如皋创新创业的制度日趋完善,产业创新的能力显著提升,研发机构的建设态势良好,创新创业载体的布局日益完善,已然成为了创新、开放、充满生机的圆梦热土。他希望,如皋籍大学生们更加关注家乡、热爱家乡,不负韶华、努力奋斗,当好家乡的宣传员,讲好家乡的故事。同时期待,

大家在学成之后选择家乡,回到家乡施展才华、展翅高飞,在家乡开启人生的新旅程,打拼出无愧于青春、无愧于时代的骄人业绩。

如皋市委常委、组织部部长、统战部副部长朱莹滢推介大学生在如就业创业政策:“近年来,如皋市委市政府秉持‘人才是第一资源’理念,全面优化人才发展环境,提升经济社会发展水平。2021年,如皋市委市政府出台‘人才政策22条’,打好政策纳才、柔性引才、项目揽才、活动聚才、校园招聘、环境留才等组合拳,我们定制了最有‘诚意’的人才就业政策礼包;我们营造了最具‘宽松’的人才创业氛围;我们提供了最为‘贴心’的人才服务环境。希望各位青年才俊借此机会充分感受家乡的无限魅力,在如皋这方热土和福地上创新创业、建功立业。”

如皋市人民政府副市长顾凡主持启动仪式,她希望更多的如皋籍学子回到家乡,在如皋“高质量建设跨江融合发展样板区”的新征程中释放能量、贡献力量。“我们将不拘一格引才育才,持之以恒爱才敬才,千方百计留才厚才,以更积极开放的人才政策体系,更优质完善的人才发展环境,静候各位学子回乡创业、施展才华、实现梦想!”

随着启动装置的运行,如皋市高校毕业生就业创业政策推介暨“学子回乡看发展”活动正式启动。学子们现场放飞了承载着梦想的气球,在欢呼和掌声中,一个个气球迎风飞翔。

在接下来的活动中,学子们将深入了解如皋城市的工作和生活环境,了解如皋经济社会发展的方向。
王琦

新如皋

特约编辑:丁左君 鲍晓明
钱春妮 王琦
邮箱:xmwbsqbxrg@163.com



1月19日下午,如皋法院召开2021年度支部书记述职测评会暨2022年度第一期支部书记例会。院直属机关党委委员、各支部书记及党建联络员参加会议,院直属机关党委副书记朱玉林主持会议。

会议组织2021年度支部书记述职测评,随机抽取2位支部书记口头述职,其他支部书记书面述职。

党组成员、政治部主任袁华就各支部召开组织生活会和“双评”工作进行部署,重点围绕“形成支部和党员问题清单”“开展批评与自我批评”“作出整改承诺”等环节进行指导。

党组副书记、副院长、院直属机关党委书记顾雪红就做好院机关党建和基层组织建设提出要求:一是将书记身份立起来。各支部书记要走在前、作表率,在办难案、敢管理、勇担当等方面展现更大作为,勤学深思细悟,严查真改践行,努力推动“书记项目”再创佳绩。二是将不规范的改过来。要进一步健全党组织设置、严肃党内政治生活、规范组织生活会、认真落实“三会一课”制度、扎实做好党员发展工作,守正创新,不断提升院机关党建和党的组织建设标准化和规范化水平。三是将责任切实扛起来。要不断提升对党建工作的认识和履职意识,将主责主业与党建工作深度融合,结合各支部工作实际,全面排查、举一反三、理清思路、细化举措,不断打造支部工作亮点。会议还组织对各支部党建工作进行民主测评。

如皋法院召开2021年度支部书记述职测评会暨2022年度第一期支部书记例会

吴越

“大爱如皋 e 起行”网络公益行动正式启动

1月20日,如皋市举行“大爱如皋 e 起行——如洋 e 家人”爱心企业捐赠仪式。本场公益捐赠活动由如皋市委网信办主办,活动的举行也正式拉开了2022年“大爱如皋 e 起行”网络公益系列活动的序幕。活动中,如皋爱心企业向陕西洋县捐赠300套高档冲锋衣,用于支援洋县开展寒冬暖心工程,助力陕西疫情防控。陕西省洋县县委常委、副县长王建云,如皋市委宣传部分副部长、网信办主任纪树华出席活动。

当前,作为互联网时代的新趋势、新形态、新力量,网络公益已经成为促进社会经济新常态、汇聚社



会正能量、树立社会新风尚的重要力量和重要方式。今天的公益捐赠活动,也是2022年“大爱如皋 e 起行”网络公益系列活动的首场活动。

王建云在致辞中代表洋县县委、县政府向如皋市委网信办、向奉献爱心的江苏皋韵服饰有限公司表示衷心的感谢:“本月15日,首批150套冲锋衣已发放给洋县的150名环卫工人。在洋县的大街小巷,随处可见的标有“微笑之城,大爱如

皋”红色爱心棉衣,构成了苏陕协作、如洋携手的最美风景。江苏皋韵服饰有限公司的善举义举充分体现了企业强烈的社会责任感和高尚的人道主义精神,令人敬佩、令人感动,其精神值得我们学习。”

纪树华在主持活动时指出:“如皋市委网信办高度重视对口协作工作,与洋县方面联合开展了多次主题网络文化活动,资源共享,优势互补,致力提升两地的城市影响力和美誉度。今天的活动,也为2022年如皋市对口协作开了好头。”

活动现场,江苏皋韵服饰有限公司向如皋市对口协作单位——陕西洋县捐赠300套高档冲锋衣,用

于洋县开展寒冬暖心工程。前期,第一批150套衣服已经到达洋县,并发放到位。

据了解,近两年来,如皋市委网信办先后组织开展了“探访朱鹮之乡 相约花海洋县”“如约洋县 e 起小康”等网络文化活动,用脚步丈量洋县丰富的旅游资源;用镜头记录洋县绝佳的生态环境;用诗文吟诵洋县悠久的历史底蕴;用心用情“交换城市”,广泛宣传推介洋县丰富的物产资源。本次活动也是如皋市委网信办把网络公益慈善与苏陕对口协作有机融合,不断探索新形势下网络文明建设新途径新做法的一次有益尝试。
丁左君

如皋市城管局 下好先手棋、布好烟花斗香禁燃禁放安全局

如皋市烟花爆竹、斗香禁燃禁放工作会议召开后,市城管局高度重视,根据《如皋市烟花爆竹禁限放工作实施方案》及会议要求,按照职能积极谋划,确保全市人民安全绿色过节。

动员部署,强化组织领导。市城管局迅速成立烟花爆竹和斗香禁燃禁放工作领导小组,迅速建立管理网格,明确工作职责,层层落

实责任,做好防范措施,确保烟花爆竹、斗香禁燃禁放工作落到实处。

广泛宣传,推进工作开展。在落实好网格管理的同时,市城管局第一时间印制《致市民朋友的一封信》和《烟花爆竹禁限放、斗香禁燃告知书》各4000份,由各区域中队执法人员和物业公司发放至城区主次干道沿街商家,以及城区所有物业小

区;动员沿街商家利用电子显示屏刊播烟花爆竹、斗香禁燃禁放标语。局物管科、物管中心指导禁放区域内的92个商品住宅小区物业张贴宣传标语780余份。

应查尽查,不留安全隐患。执法大队各辖区中队安排专人对城区主次干道、背街后巷范围内烟花爆竹、斗香经营情况进行调查摸底。经排查统计,城区共有烟花爆竹经营门

店11家,斗香经营门店17家,其中3家斗香店存在占道经营已督促整改,无流动经营烟花爆竹和斗香经营现象。

下一步,如皋市城管局将继续加大宣传力度,加强劝阻力度,提升查处力度,坚决做到发现一起,整改一起,查处一起,为营造安全、祥和、愉快的节日氛围保驾护航。

张炳荣 朱拥军 范利云

如皋市吴窑镇 召开烟花爆竹禁限放、斗香禁烧、疫情防控会议

1月15日下午,如皋市吴窑镇召开烟花爆竹禁限放、斗香禁烧、疫情防控会议。全体党政领导、一般公务员、事业单位人员、村两委会成员、相关职能部门负责人、重点企业负责人参加会议。会上,吴窑镇副镇长季陈中部

署烟花爆竹禁限放、斗香禁烧工作,强调环境就是民生。吴窑镇副镇长钱锦锋部署疫情防控工作,强调安全就是底线。

吴窑镇镇长薛鹏飞指出,要认真学习贯彻会议精神,迅速贯彻落实会议精

神。深入攻坚克难,全力以赴推动各项工作。持续转变作风,保障各项工作有效落实。

吴窑镇党委书记石晓鹏提出三点要求,一要站位再提高,充分认识做好烟花爆竹禁限放、斗香禁烧、疫

情防控工作的重要意义。二要措施再强化,确保烟花爆竹禁限放、斗香禁烧、疫情防控工作取得新的实效。三要责任再夯实,形成打好烟花爆竹禁限放、斗香禁烧、疫情防控攻坚战的强大合力。
吴小窑